



Sportul

Proletari din toate țările, uniți-vă!

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 11358

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 8 februarie 1988

REMARCABILE SUCCESE ALE SPORTIVILOR ROMÂNI PESTE HOTARE

REPREZENTATIVA FEMININĂ DE HANDBAL, INVINGĂTOARE ÎN TURNEUL DE LA CHEB

PRAGA, 7 (Agerpres). Turneul internațional feminin de handbal, desfășurat în orașul cehoslovac Cheb, s-a încheiat cu o splendidă victorie a echipei României, care în meciul decisiv a întrecut cu scorul de 25-24 (12-12) selecționata Cehoslovaciei. Alte rezultate din ultima zi a competiției: U.R.S.S. - R.D. Germană 28-28 (13-15);

R.F. Germania - Ungaria 18-15 (7-7); Cehoslovacia B - R.P. Chineză 24-24 (15-12). În penultima zi de întreceri, formația României obținuse victoria, învingând cu scorul de 27-24 (14-10) reprezentativa R.D.

INOTĂTOARELE VICTORIOASE ȘI LA PARIS

PARIS (Agerpres). Proba feminină de 200 m liber din cadrul concursului internațional

Germane. Într-un alt joc, selecționata Cehoslovaciei întrecuse cu 22-20 (9-12) echipa U.R.S.S.

CLASAMENT FINAL: 1. România; 2. U.R.S.S.; 3. Cehoslovacia; 4. R.D. Germană; 5. R.P. Chineză; 6. Cehoslovacia B; 7. R.F. Germania; 8. Ungaria.

de înot de la Paris, desfășurat în piscina de 25 m Boulogne-Billancourt, s-a încheiat cu victoria sportivei române Luminița Dobrescu, învingătoare detașată cu timpul de 1:57,80. Pe locurile următoare s-au situat Birgit Lohberg (R.F. Germania) - 2:00,02 și Veronique Jardin (Franța) - 2:00,60.

Cu o victorie românească s-a încheiat și proba de stafetă 4x100 m mixt, reprezentantele noastre (Anca Pătrășcoiu, Tamara Costache, Livia Copariu, Luminița Dobrescu) fiind cronometrate cu timpul de 4:11 (un nou și valoros record național), în timp ce echipa Franței, clasată a doua, a fost înregistrată în 4:15,72. La 800 m liber, Stela Pura s-a situat pe locul 3, în 8:33,94, cursa fiind câștigată de Anja Klemme (R.D. Germană) - 8:25,85.

(Continuare în pag. 2-3)

Divizia A de baschet feminin

IERI, VOINȚA - CHIMISTUL 80-78

După meciurile etapei a XVIII-a, în clasamentul Diviziei A de baschet feminin nu s-au produs modificări. Rezultate și amănunte:

VOINȚA C.S.S. 2 BUCUREȘTI - CHIMISTUL C.S.S. RM. VILCEA 2-0: 76-60

pe care l-a avut Voința la un moment dat (61-37 în min. 32), antrenorii M. Strugaru și Rodica Ungureanu le-au putut introduce în teren pe talentatele junioare Svetlana Simion și Laura Nicola (ambele provin din pepiniera C.S. Voința, antrenore Ștefania Dinescu și Tatiana Dutescu), care au demonstrat reale perspective nu doar prin cei 1,84 m (cît măsoară fiecare), ci, mai cu seamă, datorită cunoștințelor tehnico-tactice pe care le au la această vîrstă fragedă. La Chimistul, procentajele aruncărilor la coș din acțiune sînt elocvente: 12,90% (4 coșuri realizate din 31 de încercări) în prima repriză, 24,60% pe tot parcursul întrecerii (16 din 65 l.). A doua zi, aceeași formație Chimistul (din care a lipsit, ca și simbătă, internaționala Gabriela Petre) a fost la un pas de a câștiga o partidă aprig disputată, în care numeroase faze spectaculoase, combativitatea ambelor echipe și captivitatea evoluției a scorului au satisfăcut pe deplin publicul aflat în sala Floreasca. Voința a dominat lupta sub panouri datorită neobositei Ștefania Bors (excelentă și în ziua pre-



Deși s-au opus două adversare, Ștefania Bors va izbuti să înscrie un nou coș pentru Voința

Foto: Aurel D. NEAGU

(32-26) și 80-78 (36-35). Deosebite ca de la cer la pămînt între un meci și celălalt! Simbătă, echipa Voința a avut o evoluție bună, a dominat cu autoritate și a câștigat net. Datorită evidenței superiorității și avantajului de 24 de puncte

Dumitru STĂNCULESCU

(Continuare în pag. 2-3)

În primul eșalon valoric la hochei

DERBYURILE ETAPEI AU FOST MARCATE DE REZULTATE SURPRINZĂTOARE

La Miercurea Ciuc și Galați s-au disputat meciurile ultimei etape duble ale turneului final al Diviziei A la hochei pe gheață, prima grupă valorică. Iată rezultatele:

SPORT CLUB MIERCUREA CIUC - STEAUA 3-2 (1-0, 1-1, 1-1) și 5-0 (1-0, 3-0, 1-0). Deși fără șase titulari (accidentati), Sport Club a presat cele mai bune două meciuri din acest sezon în fața campionilor. Ambele jocuri, urmate de circa 7000 de spectatori, au fost frumoase, foarte disputate și echilibrate, însă, din păcate, cu mulți nervi. S-au dictat în total 116 minute penalizare (54 Sp. Club, 62 Steaua), două pedepse de meci (Gereb - M. Ciuc și Herlea - Steaua) și două a cite 10 minute (Chiriță și Ioniță - Steaua). Victoriile echipei locale asupra campioanelor se datoresc în mare măsură excelentei prestații ale portarului Bartha (cel mai bun de pe gheață), care a apărat aproape totul, intervențiile sale fiind siguranță coechipierilor. Au marcat: Gerozujy 1+0, Bedo 1+1, Bogos 1+0, Miklos 0+1, Cs. Antal 0+1, B. Nagy 0+1, Szvittak 0+1 pentru Sport Club, respectiv Hălăucă și Ioniță. Sub nivelul obișnuit ar-

bitrajul prestat de brigada condusă de Fl. Gubernu, ajutat de M. Dinu și Gh. Tasnadi. Valer PAȘCANU, coresp.

DUNĂREA GALAȚI - DINAMO 6-2 (1-0, 4-2, 1-0) și 3-5 (0-1, 2-0, 1-4). Peste 4000 de spectatori au urmărit cu interes două partide viu disputate, punctate cu numeroase faze de hochei de calitate. În prima întâlnire, tinerii hocheiști gălățeni au jucat fără complexe, impunându-se printr-o evoluție de excepție. Și în cea de a doua zi Dunărea a avut o prestație bună, a condus în min. 44 cu 3-1, dar, datorită unor grave greșeli ale arbitrilor Gh. Micu, Dinamo revine și câștigă într-un final incandescent. Ar mai fi de notat numeroasele acte de nesportivitate (minute de penalizare: 36 - Dunărea, 47 - Dinamo), precum și pedepsa de meci primită de dinamovistul Solyom pentru atitudine nesportivă. Au marcat: Nuțu 2+1, Geru 2+1, D. Dima 1+0, Radu 1+0, Marcu 0+1 pentru Dunărea, respectiv Bejan 1+0, Solyom 1+0, Erös 0+1, I. Popovici 0+2, Csata 0+1, Pisăru 0+1. Au arbitrat cu multe greșeli Gh. Micu - C. Săndulescu și N. Enache. Telemac SIRIOPOL, coresp.

Au fost reluate întrecerile Diviziei A de volei

ECHIPELE CAMPIONE S-AU IMPUS ÎN DEPLASARE

Au fost reluate campionatele Diviziei A de volei, prima etapă a returului programind partide de ridicat interes atît în întrecerea feminină, cît și în cea masculină (în partida, jucată în devans, Dinamo București - Elcond Dinamo Zalău 3-0). Iată rezultatele și amănunte:

FEMININ

DINAMO BUCUREȘTI - UNIVERSITATEA C.F.R. CRAIOVA 2-3 (-12, 10, -9, 12, -1). Surpriza în care suporterii dinamoviști au sperat nu s-a produs, deși favoritele lor

au avut, în general, o prestație superioară celor din tur, pe teren propriu. Campioanele au dovedit, din nou, că alcătuiesc o formație greu de depășit de celelalte competitori, chiar și atunci cînd apar în

lovencele s-au impus cînd și cum a trebuit. Au opus un blocaj adecvat și ferm (prin „perechile” Mirela Zănfir-Ioana Cotoranu și Monica Șușman-Eugenia Cotescu) în setul prim, cînd, astfel, au inversat scorul



Din nou „duel” la fileu între Alina Pralea (Dinamo) și biocajul craiovean, în această fază alcătuit de Eugenia Cotescu și Mirela Zănfir. Foto: Aurel D. NEAGU

teren fără Mirela Bojescu (cum s-a întimplat și simbătă, în Sala Dinamo din Capitală). Avînd mai multe valori individuale decît orice altă echipă din campionat, care pot rezolva cele mai diferite situații de joc și care pot modifica prin „variante personale” echilibrul temporar dintr-un meci, cra-

de la 2-6 la 8-6 și au evitat, în final, o egalitate la 13 ce putea da meciului o turnură favorabilă dinamovistelor. După 1-1 la seturi, în cel de-al treilea, la 8-8, au jucat

George ROTARU

(Continuare în pag. 2-3)

Pe agenda actualității, Plenarele organizațiilor sportive

CĂLĂRAȘI: COPIII ȘI JUNIORII CONSTITUIE PRIM-PLANUL PREOCUPĂRILOR; DEOCAMDATĂ...

Ar trebui, retrospectiv vorbind, să răsfoim multe file de statistici sportive, multă documentare, pentru a putea înțelegi rezultatele ale sportului călărășean demne de a fi notate. Evident, cei mai în vîrstă ar putea obiecta, reamintindu-ne că de pe malurile Borcei și-au început, totuși, drumul spre măiestrie citiva călăreți de elită; ar fi adevărat, numai că de atunci au trecut atîtea... campionate, incit... S-ar mai putea aduce vorba de o echipă de fotbal, cu tricouri imbrăcate de Bogatu, Mihăilescu et comp., echipă ce bătea cu insistență (și valoare) la porțile primel divizii, dar datele calendaristice ar fi cam aceleași. Nu ne-ar rămîne, deci, decît ca o dată trecuți pragul C.J.E.F.S. Călărași să ne reamintim că, venind mult mai spre vremea noastră, pe aici răsăreau și atleți de valoare; fiindcă, bunăoară, actuala secretară a acestui for, Adela Alexe-Priscop, este o fostă sprinteră de lot național. După cum tubitorul de box își va reaminti că și Vasile Girgavu, fost campion al țării, ori Ion Damian, ambii porniți din aceeași sală călărășeană, culegeau aplauze la turneele finale ale campionatelor țării. Și... cam atît - fertați să fim de am uitat vreun loc 1-6 la cine știe ce întrecere... Acum ne aflăm în februarie

'88 și în prezidiul Plenarei C.J.E.F.S. a luat loc, între alții, Daniela Sturz; sigur, numele ei nu are aceeași sonoritate cu cel al Doinei Melinte ori al Maricicăi Puică, dar Daniela, la nici 17 ani, și-a îndeplinit norma de maestră a sportului, iar rezultatele ei la 1500 și 800 metri au început să apară (e drept, deocamdată în josul filei...) pe lista celor mai bune performanțe inter-

naționale. Se mai află în sală și canoistul Mihai Enache, pe care l-au despărțit doar cîteva sutimi de secundă de o medalie la Campionatele Mondiale ale juniorilor de anul trecut. Luptătorii Aurel și Bogdan Clufulescu lipsesc. Știm însă că ei asudă în sala de antrenamente

Sorin SATMARI

(Continuare în pag. 2-3)



ȘCHIUL ȘI-A INTRAT ÎN DREPTURI DEPLINE

Chiar dacă soarele pare grăbit să... sară peste cîteva file de calendar, la munte zăpada e de acum așternută în strat gros. Motiv pentru care nu doar competițiile interne (ori internaționale - vezi „Cupa Carpați”) de schi iau tot mai multe la număr startul, dar și cursurile de învățare a schiului sînt din ce în ce mai căutate. Secvența de față a fost „culeasă” la Predeal, dar copiii tuturor localităților noastre montane pot fi văzuți în ipostaze identice.

Foto: Aurel D. NEAGU

ECHIPELE CAMPIONE S-AU IMPUS ÎN DEPLASARE

(Urmare din pag. 1)

Îndeosebi pe „cartea” atacului, în urma unor variate combinații ce au adus-o, cel mai ades, în prim-plan pe Ioana Cotoranu. Iar după 2-2 la scuti, într-un moment ce părea a fi mai stimulator pentru moralul bucureștenilor, au făcut o adevărată demonstrație de maturitate, coeziune și putere de a forța deznoadămintul unei partide, folosind cu eficiență toate procedeele de bază ale voleiului și câștigând la o diferență aproape maximă (15-1).

Dinamovistele au alternat fazele „lucrate” decis și inspirat — mai ales de Cristina Pirv și Dana Coșoveanu — cu altele lipsite de concentrare în ambele linii și de forță la mingi de atac pe care parcă scria: „punct”. În plus, ele au greșit mult la serviciu și la unele preluări destul de ușoare, dând astfel partenerelor posibilitatea să se reorganizeze în sextet și să-și schimbe registrul tactic, prin „comutările” nu o dată surprinzătoare ale coordonatoarei lor Mirela Zanfir. Bun arbitrajul brigăzii E. Mendel-M. Ioanovici (în p. fida a două-trei mingi controversate, „văzute”... diferit în cele două tabere), care a condus formațiile: DINAMO — Georgeta Ene, Mirela Pavel-Popa, Irina Velicu (Marla Chitic), Dana Coșoveanu, Cristina Pirv, Alina Pralca (Anv Ene-Pralca); UNIVERSITATEA C.F.R. — Mirela Zanfir (Violeta Barcan), Ioana Cotoranu, Mirela Cazangiu (Liliana Popescu), Monica Șuşman, Eugenia Cotescu, Tanța Drăgoi (Carmen Cujean).

OLTCIT CRAIOVA — C.S.U. RAPID GALAȚI 0-3 (-13, -10, -10). Evoluție stearsă a gazdelor, parcă nepregătite pentru acest retur de campionat. Gălățenii s-au arătat a fi mai hotărâți și au avut un sextet mai omogen, din care s-au distins Daniela Dinică și Hecara Berdiță. Au arbitrat: A. Dragomir și V. Pavel. (St. GURBU, coresp.)

FENICILINA IASI — RAPID BUCUREȘTI 3-0 (9, 4, 13). Doar în ultimul set, mai disputat, rapidistele au reușit să mențină echilibrul (7-7, 10-10), ieșențele punând decisiv într-un final spectaculos. Remarcat: Tatiana Popa, Gabriela Copcea și Daniela Blănuș de la învingătoare, Cristina Anton și Gabriela Dumitrescu de la învinse. Arbitri: Fl. Scorțaru și Virgil Ionescu. (Al. NOUR, coresp.)

DACIA C.S.S.U. PITESTI — FLACĂRA ROSIE BUCUREȘTI 3-2 (11, 9, -7, -11, 2). Par-

tidă deosebit de atractivă, cu o desfășurare de mare tensiune timp de patru seturi, mai ales după puternica revenire a bucureștenilor care a dus meciul în prelungiri. Marcate, însă, de efort, dar și datorită jocului aproape fără greșală al pitestencilor în setul decisiv, ele au cedat. Evidențiate: Corina Holban, Felicia Popescu, Claudia Tătuțu, Dana Marinescu (Dacia), Corina Olteanu și Cornelia Colda (Fl. Roșie). Arbitri: D. Octav și V. Tiliță. (Narcisa FEȚEANU, coresp.)

CHIMIA RM. VILCEA — C.S.M. SIBIU 3-1 (8, -5, 14, 8). Echipa locală a învins, nu fără emoții, după un joc frumos. În setul III, de la 14-10 s-a ajuns la 14-14, vilcențele „smulgând” totuși punctele necesare adjudecării lui. În setul IV, oaspetele au avut 4-0, gazdele au răsturnat scorul la 8-4, a urmat 8-8 și... 10 servicii de o parte și de alta, după care Chimia — cu Volodea Cebuc, Carmen Iliescu și Marilena Dubinciu în zi bună — s-a desprins fără a mai pierde vreun punct. De la sibience, au evoluat cu mai multă ambiție Otilia Szentkovics și Anca Beșta. Arbitri: R. Farmuș și Gh. Vișan. (P. GEORNOIU, coresp.)

FARUL CONSTANȚA — ȘTIINȚA BACĂU 3-0 (3, 3, 7). Rezultat scontat, constănțențele jucând și combinativ, și în forță în fața unor adversare copleșite de valoarea partenerelor. S-au remarcat Maria Enache, Marilena Neacșu (F.), și Marcela Olteanu (Ș). Arbitri: I. Bratu și N. Găleşanu. (Ch. GOLDENBERG, coresp.)

MASCULIN TRACTORUL BRAȘOV — STEAUA BUCUREȘTI 0-3 (-10, -8, -5). Formația campioană a câștigat cu multă ușurință, pe fondul unei replici neașteptat de slabă a localnicilor — lipsiți de aportul lui Sterea. De la Steaua o bună evoluție a avut întreaga echipă: P. Ionescu, Spînu, Pițigoi, Șoica, Constantin (Pentelescu), Dăscălu (Czedula), în timp ce de la brașoveni doar Forariu a corespuns. Au arbitrat: A. Iznat și C. Toma. (V. SECĂREANU, coresp.)

UNIVERSITATEA C.F.R. CRAIOVA — EXPLORARI MOTORUL C.S.S. 2 BAI MARE 3-0 (4, 14, 7). Superioritate, uneori netă, a craiovenilor în majoritatea momentelor partidei, având în Văsuică, Pascu și Mătușoiu veritabile „piese” de bază. Oaspeții au manifestat multe carente în joc, mai ales la preluare, doar Roiban și Szilagyi încercând

să facă ceva mai mult. Arbitri: A. Dragomir și V. Pavel. (V. POPOVICI, coresp.)

A.S.A. ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ — POLITEHNICA TIMIȘOARA 3-1 (-15, 3, 2, 4). Gazdele ar fi putut câștiga, conform previziunilor, în trei seturi, dacă în cel dintâi nu și-ar fi permis o relaxare la 13-3, după care a urmat egalitate la 13 și... 17-15 pentru timișoreni. În rest, detașare fără probleme a învingătorilor. Remarcat: Măscășan, Benedek, Săniuță de la mureșeni. Orelt de la studenții. Arbitri: G. Nedelcu și N. Silistraru. (C. ALBU, coresp.)

C.S.M.U. SUCEAVA — C.S.U. SĂNĂTATEA ORADEA 3-2 (12, -10, 14, -11, 10). Joc de luptă, fără virtuți tehnice deosebite. Mai buni, în aceste condiții: Mărginean și Mindru de la suceveni, Teleagă și Alexandrescu de la orădeni. Arbitri: D. Rădulescu și St. Deju. (I. MINDRESCU, coresp.)

RELOANUL SĂVINEȘTI — VIITORUL DINAMO BACĂU 1-3 (12, -2, -12, -9). Victorie fără dubii a băcăuanilor, superiori în toate compartimentele. Evidențiate: Pralca, Drăghici, Ioan (V) și Buruș (R). Arbitri: Z. Moldoveanu și C. Oprea. (N. MARCU, coresp.)

PLENARELE ORGANIZAȚIILOR SPORTIVE

(Urmare din pag. 1)

mente a centrului olimpic de la Tirgu Jiu, unde au fost incluși în pregătirile lotului de juniori, reușită cu care se pot mindri și rugbiștii Cristian Pinteș și Cristian Ghiță, o dată cu întreaga lor echipă de la Ș.N. Oltenița — centru fanion al rugbyului în județ. Nicol boxerului Marian Dobre nu îl stă rău cu medalia de bronz a campionatelor de juniori, în timp ce Vasile Chișoc, de la herghelie Jăgăla, s-a numărat printre cei mai valoroși competitori ai Cupei Federației Române de călărie. Am enumerat doar câteva virfuri ale celor două secții de nivel internațional (caiac-canoe și canotaj), ale celor 30 de nivel național și 228 de nivel local, secții cu importanța lor, deloc neglijabilă de pildă, boxerul Ștefan Vasilache, participant la turneul final al „naționalelor” de seniori, activează la I.S.C.I.P. Ulmeni) în care sint legitimați 7.200 de sportivi ai acestui județ tânăr ca și ei.

SUCCESE ALE SPORTIVILOR ROMÂNI

(Urmare din pag. 1)

Alte rezultate: feminin: 200 m bras: Hang Tsaoim (R.P. Chineză) — 2:26,60; masculin: 200 m bras: Vadim Alekscev

(U.R.S.S.) — 2:14,30; 200 m liber: Michael Gross (R.F. Germania) — 1:44,14; 1500 m liber: Wang Dal (R.P. Chineză) — 15:09,65; ștafeta 4x100 m mixt: Elveția — 3:45,71.

DOINA MELINTE, A DOUA PERFORMANȚĂ MONDIALĂ PE O MILĂ LA NEW YORK

NEW YORK (Agerpres). În cadrul tradiționalului concurs de atletism „Millrose Games”, desfășurat la Madison Square Garden din New York, atleta română Doina Melinte a câștigat proba de o milă, fiind cronometrată în 4:21,25 — a doua per-

formanță mondială din toate timpurile.

Proba similară masculină a revenit sportivului irlandez Marcus O'Sullivan, cronometrat în 3:56,89, în timp ce cursa de 55 m garduri s-a încheiat cu victoria americanului Greg Foster — 7:07.

REZULTATE BUNE ALE ȘAHIȘTILOR

MONTREAL, 7 (Agerpres). Turneul open de șah desfășurat la St. John (Canada) a fost câștigat de americanul Joel Benjamin, cu 7 puncte din 9 partide, urmat de Mihai Șubă (România) și Rhode (S.U.A.) — cu câte 6,5 p, Ovidiu Foișor (România), Barlov, Ivanovici, Damlanovic (Iugoslavia), Christiansen (S.U.A.), Cernin, Einhora (U.R.S.S.), Torre (Filipine) — 6 p, Inkiov, Ermenkov (Bulgaria) — 5,5 p etc. Turneul, disputat în sistem elvețian, a reunit 79 de sahști.

VARȘOVIA, 7 (Agerpres). În prima rundă a turneului feminin de șah de la Varșovia, jucătoarele române au obținut victorii: Margareta Mureșan a câștigat la iugoslava Zorica Nikolin, iar Cristina Bădulescu a învins-o, cu piesele negre, pe marea maestră poloneză Malgorzata Wiese. Alte rezultate: Grazyna Szmacinska — Ivona Sweszik 1-0; Brigitte Hofmann — Ruzka Ghenova remiză; Bojena Sikora — Hanna Erenska remiză; Van der Mijne — Anna Lisowska 1-0; Ainur Sofiova — Zola Lelciuk remiză.

COMPETIȚIA DE BASCHET FEMININ

(Urmare din pag. 1)

cedentă), dar formația pregătită de Al. Moise a găsit întotdeauna resurse pentru a reveni și chiar de a lua conducerea (56-53 în min. 30). În momentul în care junioara Laura Nițulescu (principala recuperatoare a vilcențelor) a comis a cincea greșală personală (min. 36, scor 74-65 pentru Voința), se părea că soarta întâlnirii este pecetluită, dar o suită de coșuri înscrise de junioara Magdalena Manea, Cristina Predoiu și Antoaneta Barbu a făcut ca tabela de scor să indice doar 80-78 (tot pentru Voința) fiind mai erau 34 de secunde de joc. Din acest moment, Chimistul a avut posesia mingii, a aruncat la coș și a ratat, așa cum a ratat și două aruncări libere în ultimele secunde. Și astfel Voința câștigă meciul, dar aplauze pentru întreaga evoluție au primit și partenerele de întrecere. Au înscris: Rors 16+23, Jugăru 14+9, Ștefan 14+20, Filip 7+14, Caloiănu 6+3, Nicola 2+0, Anghelcu 2+0, Urogi 0+4, Simion 6+0, L. Ciocan 9+2 pentru Voința, respectiv Barbu 17+25, Manea 7+24, Nițulescu 11+13, Ionescu 8+2, Predoiu 3+5, Telițoiu 6+6, Stocheci 6+3. Sacerdoțeanu 2+0. Au arbitrat — simbătă: G. Dutka — C. Dumitrache (foarte bine); duminică: G. Dutka — Z. Raduly (au asigurat buna desfășurare a unei întreceri care i-a solicitat mult).

RAPID C.S.S. 5 BUCUREȘTI — POLITEHNICA MINE-ENERGIE C.S.S. 4 BUCUREȘTI 1-0: 76-53 (36-18). Primul meci s-a întrerupt în min. 30, la scorul de 36-33 pentru Rapid și decizia finală asupra rezultatului va fi luată

ulterior, conform regulamentului. Întreruperea a fost cauzată de comportarea necivilizată a unui grup de spectatori aflați în tribuna oficială și la masa presei (ne întrebăm: ce căutau acele persoane acolo?), care au proferat injurii la adresa arbitrilor I. Antonescu și A. Naumescu. Aceștia au solicitat clubului organizator evacuarea acestor indivizi ce țâțâie cu etica, dar nu s-a luat nici o măsură pentru liniștirea spiritelor. Drept urmare, partida nu s-a mai disputat în continuare, iar Biroul federal a hotărât prompt ca meciul retur să aibă loc a doua zi în sala Floreasca. Aici, rapidistele au avut o prestație mai bună decât în sala proprie și au reușit să câștige la o diferență edificatoare, în fața unei echipe la care absența a două titulare (Gabriela Pandrea și Anamaria Gera) s-a resimțit din plin. Au înscris: Trică 22, Pirvan 14, Lefter 17, Cristescu 8, Sergan 8, Pinter 4, Divoiu 3 pentru Rapid, respectiv Zidaru 15, Postelnicu 9, Hora 11, Roșianu 5, Dăian 4, Ciora 4, Făgărășanu 3, Duțică 2. Arbitri: O. Vestinian — N. Constantinescu.

Nicoleta ALDEA

UNIVERSITATEA C.S.S. VIITORUL CLUJ-NAPOCA — OLYMPIA BUCUREȘTI 2-0: 103-66 (49-34) și 87-72 (48-37). Simbătă, ambele echipe au evoluat reținut timp de 15 minute, aproape fiecare atac fiind finalizat la limita celor 24 de secunde. Clujențele au obținut totuși un mic avantaj (33-27), iar în continuare au fructificat o serie de situații favorabile și au ajuns la 45-27 (min. 18). Având un suport fizic deosebit și pe fondul unei opoziții tot mai slabe, echipa studențească s-a desprins cu

autoritate, ajungând să conducă, în min. 35, cu 98-52! Mult mai frumoasă și mai disputată a fost partida de ieri. Campioanele, având în teren „5-ul” Gabriela Kiss — Virginia Popa — Ildiko Manasses, Aurora Dragoș și Tünde Enyedi, s-au apărât bine, au lansat multe contraatacuri și au obținut victoria la un scor concludent. Au înscris: Dragoș 28+19, Kiss 21+17, Mărgineanu 7+7, Enyedi 7+11, V. Popa 0+13, Vereș 9+2, Costanașiu 4+0, Boyte 4+0, Vigh 6+4, Manasses 17+14 pentru „U”, respectiv Bădnic 18+17, Marinache 14+18, Cristea 9+9, Stîngă 12+10, Gavriluc 6+2, G. Szöke 3+0, Simioană 0+4, Stoichiță 4+6, Țintea 0+6. Au arbitrat foarte bine R. Vaida și D. Roșca.

Mircea RADU — coresp.

În grupa 7-12: VOINȚA BRAȘOV — MOBILA C.S.S. SATU MARE 2-0: 85-63 (43-29) și 102-50 (50-30). C.S.U. PRAHOVA PLOIEȘTI — METALUL I.M.P.S. C.S.S. SALONTA 2-0: 104-73 (63-42) și 108-75 (52-38). POLITEHNICA C.S.S. TIMIȘOARA — COMERTUL C.S.S. TG. MUREȘ: 2-0 85-78 (40-32) și 95-80 (58-40).

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONSPORT INFORMEAZĂ

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA MULTIPLĂ LOTO DIN 7 FEBRUARIE 1988 FAZA I: extr. I: 3 46 90 18 21 86 76 87 22; extr. a II-a: 66 19 53 16 5 25 75 10 2. FAZA a II-a: extr. a III-a: 32 21 15 38 25 78 53 77 42; extr. a IV-a: 6 88 89 99 45 8 62 84 47; extr. a V-a: 31 2 13

CURSURI DE PREGĂTIRE

INSTITUTUL DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT DIN BUCUREȘTI organizează în fiecare duminică, începând din data de 14 februarie, cursuri de pregătire în vederea concursului de admitere.

Relații suplimentare la secretariatul institutului, din str. Ștefan Furtună 140, telefon 49 53 65 — interior 110.

25 28 32 15 58 34; extr. a VI-a: 79 56 83 26 86 62 6 50 41; extr. a VII-a: 36 60 21 43 63 86 57 82 12; extr. a VIII-a: 37 67 66 70 45 44 39 56 73. Fond total de câștiguri: 1730 956 lei. REZULTATELE CONCURSULUI PRONSPORT DIN 7 FEBRUARIE 1988 1 Comc — Fiorentina 1; 2. Empoli — Internazionale X; 3.

Pescara — Juventus 1; 4. Torino — Ascoli 1; 5. Verona — Sampdoria 1; 6. Bari — Modena 1; 7. Barietta — Piacenza 1; 8. Bologna — Lecce 2; 9. Brescia — Catanzaro X; 10. Genoa — Arezzo 1; 11. Sambenedettese — Lazio 2; 12. Taranto — Udinese 1; 13. Triestina — Atalanta X. FOND TOTAL DE CÂȘTIGURI: 2.016.482 LEI.

FOTBAL

NO ANȚICIPEAZĂ UN SALT CALITATIV

te, după căde-
sori, i-am gă-
de la Dinamo.
trenorii Mircea
Cheran, în
parcul spor-

Varga, Rednic, Movilă, Nicolae, Andoane, Dumitrașcu, B. Bucur — fundași; Lupu, Lupescu, Balaci, Mateuș, Sabou, Orac — mijlocași; Răduciolu, Vaișcovi, Mihăescu, Cămătaru, Ti-

șind în sezonul de toamnă nevoia unui virf de atac dreapta. De altfel, schimbul convenit și realizat cu Victoria se speră a fi în avantajul ambelor echipe. Damaschin I avind — la rindul

„ÎNTINERIREA — TRĂSĂTURĂ DEFINITIVĂ A ECHIEI NOASTRE“

o relevă analiza datelor obiective rind cifrele linte sale de clar cum, pe deasupra, a dovedit-o imarea el în teren, echipa dinamo aflat în sezonul de toamnă în ogres față de anul competițional. Un motiv întemeiat de satisfacție al ates, pentru antrenorul Mircea

văr, dacă ne referim la bilanțul din campionat, avem tema să ne lțumim. Echipa noastră a acumulat e număr de puncte (30) dobândit ea într-un tur de campionat, dintre e obținute în deplasare, a înscris și a primit numai 12, a expedit spre buturiile adversarelor sale (cu estul de echilibrat între cele din acoasă — 142 — și acelea din de- 5) ceea ce denotă un spirit ofensiv în joc atit pe teren propriu. ă, precum și un plus de eficiență, ntru aceste realizări este cu atit că ținem seama de faptul că echil-continuu să treacă printr-un proces rare. Sintem însă, totodată, con-privința calității jocului și a cre-șivității internaționale mai avem de făcut. În primul rind, desigur, într-o perspectivă cit mai apro-ormulă de echipă stabilă și omo-ă — în pofida multelor căutări și pină acum — n-am găsit-o încă, să formăm și un adevărat lider are să-și pună amprenta perso-napra jocului, cum ar putea-o face, gescu, Lupu sau Mateuș, de la care it sub acest aspect.

m se vede, continuați să dați un tinerții...
Nu pentru căut un antre-
dă (el a și avut,
in după-amiaza
teronul de la
ru că exerciții
din sala de
te cu mult sir,
ut, sub in-
atului antreor
ma) fac parte
lor program de
astă perioadă
ă, în scopul
Ca și cele-
competiție, e-
ua Ștefan cel
la 10 ianuarie
medicală, urmată
enamente de a-
continuat pre-
9 zile, la Cim-
și cîteva jocuri
ăpătina trecu-
11 jucători ai
și plecați cu
tentative peste
la dinamovistă
ă, iar sîmbătă
Tirgu Jiu
verin. Cu
față de sezonul
de jucători cu
da returul este
oraru, Stelea,
ari; Jercălău.

miș — înaintași. Au fost cedați
altor echipe Ștoica (la Rapid),
Bîlci și Cr. Sava (S.C. Bacău),
Măstăcan (Inter Tg. Jiu), Cezar
Zamfir (Inter Sibiu) și Da-
maschin I (la Victoria), în



Doar tineretea și talentul nu ajung; dinamoviștii cunosc bine acest lucru, antrenamentele lor desfășurîndu-se, fără excepție, în zona... „pulsului 200“.

schimbul lui Vaișcovi, care
constituie, de fapt, singura
noutate. Venirea lui Vaișco-
vici răspunde unei necesități de
joc, echipa dinamovistă resim-

CIURI AMICALE

UL VULCAN — CRAIOVA 2-3. Au marcat: Sălăgean (min. 2 și 40), Naghi (min. 60 din 11 m) și Săndulescu (min. 74). (I. ORMENIȘAN, coresp.).
F. C. OLT — UNIVERSITATEA CRAIOVA 2-3 (1-2). Au marcat: Pena (min. 41), Laurențiu (min. 51), respectiv Bîță (min. 28), Bîcu (min. 30) și Ciurea (min. 56 din 11 m). F. C. OLT: Gherasim — Fl. Ene, A. Popescu, Minea, C. Gheorghe — M. Popescu, Mihail, Eftimie, Pistol — Pena, Turcu. Au mai jucat: Anghel, Olmeșteanu, M. Anton, Leța, Laurențiu. UNIV. CRAIOVA: S. Mateescu — Negriță, Ad. Popescu, Cloroianu, Mănăllă — Ciurea, Irimescu, Ghiță — Geolău, Bîță, Băca. Au mai jucat: P. Bădea, S. Stoica, Bărbuceanu. (Cr. Bughea, coresp.).
C.S.M. SUCEAVA — F. C. MARAMUREȘ BAI MARE 1-1 (0-1). Au înscris: Cașba (min. 69 din 11 m), respectiv Vasc (min. 11). C.S.M. SUCEAVA: Bucu II — Cristescu, Ghencean, Brențu, Clabanu — Goian, Gafnuc, Bulliga, Șumuleșchi — Sfrijan, Cașba. Au mai fost folosiți: Gălușcă, Buterchi, Popa, Mucileanu, Susanu, Moraru, Butnaru, Timof, Ungureanu. (I. Mindrescu, coresp.).
SPORTUL MUNCITOREȘTI SLATINA — RAPID BUCUREȘTI 0-0. Divizionara A a folosit următoarea formație: Toader — Vlad, Mustăța, Rada, Bacos — Drăghici, Cîrșea, M. Stoica — Tiră, L. Ilie, Nica. Au mai jucat: Manu II, Marinescu, Pal, Simion. (B. Cristian, coresp.).

lui — posibilitatea de a-și va-
lorifica mai bine calitățile în lin-
ia de atac a noii sale formații.
Din păcate, de la startul retu-
rului se va vedea nevoit să
absenteze Cămătaru. Proaspătul

posesor al „Ghetei de aur“ s-a
accidentat la unul din jocurile
de verificare (fractură la piciorul
stîng, pus acum în ghips)
și a devenit indisponibil pen-
tru mai multă vreme. În
concluzie, se poate spune că
modul responsabil în care se
pregătesc acum toți jucătorii
dynamoviști — de la cei mai
tineri pînă la cei mai în vîrstă
— anticipează un sezon fruc-
tuos pentru echipa lor

Constantin FIRĂNESCU

După turneul selecționatelor de tineret la Atena

EXISTĂ UN VALOROS NUCLEU DE TALENTE DE LA CARE SE AȘTEAPTĂ ADEVĂRATA PERFORMANȚĂ

— Cîteva notații din carnetul antrenorului Mircea Rădulescu

Selecționata de tineret a pornit la un nou drum. E o echipă nouă, iar antrenorul ei, Mircea Rădulescu, (și el nou la acest lot) are notate în carnetul lui o sumedenie de observații după cele două meciuri susținute recent în Grecia. Prima dintre aceste două partide s-a disputat în 2 februarie, în compania unei selecționate de tineret a Greciei, în formare, de perspectivă. „Meciul se îndreptă spre un scor egal — declară antrenorul — cînd, în min. 75, fundașul central Matei, un jucător fără experiență internațională, a făcut henț în careu și gazdele au înscris din 11 m.“. Iată formația utilizată: Stelea — Jercălău, Stroia, Ma-

prin ea însăși. Accastă echipă a Greciei a etalat un fotbal foarte bun, rapid, tăios, efica-ce. E o formație puternică, alcătuită numai din titulari în prima divizie și care joacă im-preună de aproape doi ani“. E-chipa aliniată în al doilea joc a fost următoarea: Voicilă — Jercălău, Stroia, Mati, Panait — Măstăcan, Stere, Ursea, Cr. Sava — Henzel (min. 65 Șcinteie), Timiș (min. 45 Răduciolu). N-a fost folosit nici un jucător — deși regulamentul permite doi — peste 21 de ani!

Care ar fi considerațiile antrenorului după primele două teste ale echipei? Prima dintre ele este aceea că jucătorii la care s-a apelat pentru acest turneu au suficiente posibilități individuale, dar și multe deficiențe, la unii apărînd și un inexplicabil trac (Matei, Șcinteie). Acțiunea s-a efectuat fără cîștiga dintr-eei cei mai buni jucători ai categoriei de vîrstă, cooptați la celelalte loturi — Sabău și Lupescu (la lotul A), Gică Popescu (la olimpiici), Stănic (accidentat). Dan Petrescu (la Steaua). Si chiar dacă rezultatele înregistrate nu sînt pozitive, și nu sînt, cîștigul a fost acela al verificării unui grup de jucători în perspectiva alcătuirii unui „11“ cu adevărat reprezentativ, care să aducă, la acest nivel de vîrstă, prima calificare pentru fotbalul românesc. Dar să dăm iarăși cuvîntul antrenorului Mircea Rădulescu: „Nu cred c-am să surprind pe cineva cu ceea ce am să spun, dar mi se conturează tot mai clar convingerea că promoția actuală de jucători tineri e la fel de valoroasă ca „cangurilor“ și ea are suficiente atuuiri pentru a obține și performanțele acelei generații. Din cadrul acestei promoții se poate alcătui un nucleu foarte valoros, gata oriînd să urce în familia „tricolorilor“ cei mari. E și firesc să fie așa, tot așa cum firesc e ea selecționata de tineret să obțină și rezultate pe măsura talentului componenților ei“.

Să mai menționăm că verificările vor continua, fiind în curs de perfectare mai multe întîlniri în țară și peste hotare.

Laurențiu DUMITRESCU

ETAPA A 18-a (duminică 6 martie)			Fleacăra			— Oțelul (0-2)				
Corvinul	— Steaua	(0-4)	F.C.M. Brașov	— Petrolul	(0-0)	S.C. Bacău	— „U“ Cluj-Napoca	(0-0)		
F.C.M. Brașov	— C.S.M. Suceava	(1-3)	S.C. Bacău	— „U“ Cluj-Napoca	(0-0)	Sportul Stud.	— F.C. Olt	(0-4)		
F.C. Argeș	— A.S.A. Tg. Mureș	(2-1)	ETAPA A 27-a (duminică 8 mai)							
Victoria	— „Poli“ Timișoara	(1-1)	F.C. Olt	— Fleacăra	(1-1)	Petrolul	— Sportul Stud.	(1-3)		
Flacăra Moreni	— S.C. Bacău	(2-2)	Dinamo	— C.S.M. Suceava	(3-1)	„U“ Cluj-Napoca	— Univ. Craiova	(0-0)		
Oțelul	— Rapid	(1-1)	Oțelul	— F.C. Argeș	(0-2)	Rapid	— S.C. Bacău	(0-1)		
F.C. Olt	— „U“ Cluj-Napoca	(0-1)	Corvinul	— Victoria	(2-4)	„Poli“ Timișoara	— F.C.M. Brașov	(0-2)		
Petrolul	— Dinamo	(0-5)	Steaua	— A.S.A. Tg. Mureș	(4-2)	ETAPA A 28-a (sîmbătă 14 mai)				
Sportul Stud.	— Univ. Craiova	(1-3)	Dinamo						— „Poli“ Timișoara	(1-2)
ETAPA A 19-a (duminică 13 martie)			Univ. Craiova						— Rapid	(1-1)
A.S.A. Tg. Mureș	— Victoria	(1-2)	S.C. Bacău	— Steaua	(1-8)	Sportul Stud.	— F.C.M. Brașov	(0-2)		
Univ. Craiova	— Flacăra	(0-2)	C.S.M. Suceava	— „U“ Cluj-Napoca	(0-6)	F.C. Argeș	— F.C. Olt	(2-0)		
C.S.M. Suceava	— Sportul Stud.	(2-2)	F.C. Argeș	— F.C. Olt	(2-0)	Victoria	— Oțelul	(1-3)		
Rapid Buc.	— F.C. Olt	(0-2)	A.S.A. Tg. Mureș	— Corvinul	(0-4)	Flacăra	— Petrolul	(1-0)		
„Poli“ Timișoara	— Corvinul	(1-2)	ETAPA A 29-a (duminică 22 mai)							
S.C. Bacău	— F.C. Argeș	(2-4)	Corvinul	— S.C. Bacău	(0-2)	F.C. Olt	— Victoria	(0-3)		
Dinamo	— F.C.M. Brașov	(2-0)	Rapid	— C.S.M. Suceava	(0-2)	Rapid	— C.S.M. Suceava	(0-2)		
Steaua	— Oțelul	(2-1)	Steaua	— Univ. Craiova	(6-4)	F.C.M. Brașov	— Flacăra	(1-2)		
„U“ Cluj-Napoca	— Petrolul	(0-3)	„Poli“ Timișoara	— Sportul Stud.	(1-1)	„U“ Cluj-Napoca	— Dinamo	(0-4)		
ETAPA A 20-a (sîmbătă 19 martie)			Petrolul						— F.C. Argeș	(0-0)
F. C. Olt	— Steaua	(0-5)	Oțelul	— A.S.A. Tg. Mureș	(1-2)	ETAPA A 30-a (sîmbătă 28 mai)				
A.S.A. Tg. Mureș	— „Poli“ Timișoara	(1-1)	Dinamo	— Rapid	(1-0)	Dinamo	— Rapid	(1-0)		
Flacăra	— C.S.M. Suceava	(0-0)	Flacăra	— Sportul Stud.	(0-2)	F.C. Argeș	— F.C.M. Brașov	(1-1)		
F.C.M. Brașov	— „U“ Cluj-Napoca	(1-1)	F.C. Argeș	— F.C.M. Brașov	(1-1)	„U“ Cluj-Napoca	— „Poli“ Timișoara	(0-1)		
Sportul Stud.	— Dinamo	(1-2)	„U“ Cluj-Napoca	— Petrolul	(0-1)	Victoria	— Petrolul	(0-1)		
Victoria	— S.C. Bacău	(1-0)	S.C. Bacău	— Oțelul	(1-1)	S.C. Bacău	— Oțelul	(1-1)		
Petrolul	— Rapid	(1-0)	Univ. Craiova	— Corvinul	(0-4)	Univ. Craiova	— Corvinul	(0-4)		
Oțelul	— Corvinul	(0-3)	A.S.A. Tg. Mureș	— F.C. Olt	(2-3)	A.S.A. Tg. Mureș	— Steaua	(0-5)		
F.C. Argeș	— Univ. Craiova	(0-1)	ETAPA A 31-a (duminică 5 iunie)							
ETAPA A 21-a (duminică 3 aprilie)			Petrolul						— A.S.A. Tg. Mureș	(0-4)
„U“ Cluj-Napoca	— Sportul Stud.	(1-0)	Steaua	— Dinamo	(0-0)	Corvinul	— C.S.M. Suceava	(1-3)		
„Poli“ Timișoara	— Oțelul	(0-1)	F.C. Argeș	— F.C. Argeș	(2-1)	Sportul Stud.	— F.C. Argeș	(2-1)		
Rapid	— F.C.M. Brașov	(1-1)	„U“ Cluj-Napoca	— Univ. Craiova	(1-2)	Oțelul	— Univ. Craiova	(1-2)		
Univ. Craiova	— Victoria	(1-0)	Victoria	— Flacăra	(1-0)	F.C.M. Brașov	— Victoria	(2-4)		
C.S.M. Suceava	— F.C. Argeș	(1-2)	S.C. Bacău	— A.S.A. Tg. Mureș	(0-1)	„Poli“ Timișoara	— Flacăra	(0-2)		
Corvinul	— F.C. Olt	(1-3)	ETAPA A 32-a (duminică 12 iunie)							
Steaua	— Petrolul	(4-0)	Victoria	— Sportul Stud.	(0-1)	S.C. Bacău	— Petrolul	(0-0)		
Dinamo	— Flacăra	(1-0)	S.C. Bacău	— F.C. Olt	(2-3)	Univ. Craiova	— F.C. Olt	(2-3)		
S.C. Bacău	— A.S.A. Tg. Mureș	(0-1)	C.S.M. Suceava	— Oțelul	(1-5)	C.S.M. Suceava	— Oțelul	(1-5)		
ETAPA A 22-a (sîmbătă 9 aprilie)			Dinamo						— Corvinul	(3-2)
F.C. Olt	— Oțelul	(0-1)	F.C. Argeș	— Flacăra	(0-1)	F.C. Argeș	— Flacăra	(0-1)		
Petrolul	— Corvinul	(2-5)	„U“ Cluj-Napoca	— Steaua	(0-5)	„U“ Cluj-Napoca	— Steaua	(0-5)		
S.C. Bacău	— „Poli“ Timișoara	(0-5)	F.C. Olt	— Rapid	(1-1)	A.S.A. Tg. Mureș	— F.C.M. Brașov	(2-1)		
F.C.M. Brașov	— Steaua	(1-3)	Oțelul	— Petrolul	(2-1)	„Poli“ Timișoara	— Rapid	(0-1)		
Sportul Stud.	— Rapid	(1-1)	Dinamo	— Victoria	(3-2)	ETAPA A 33-a (duminică 19 iunie)				
Flacăra	— „U“ Cluj-Napoca	(2-2)	Univ. Craiova	— S.C. Bacău	(0-0)	Petrolul	— Univ. Craiova	(0-2)		
F.C. Argeș	— Dinamo	(0-4)	Univ. Craiova	— Flacăra	(0-3)	Flacăra	— Victoria	(1-2)		
Victoria	— C.S.M. Suceava	(2-0)	„Poli“ Timișoara	— „U“ Cluj-Napoca	(2-0)	Corvinul	— „U“ Cluj-Napoca	(2-1)		
A.S.A. Tg. Mureș	— Univ. Craiova	(1-5)	A.S.A. Tg. Mureș	— Dinamo	(1-2)	F.C.M. Brașov	— S.C. Bacău	(1-0)		
ETAPA A 23-a (duminică 17 aprilie)			Steaua						— Rapid	(4-0)
C.S.M. Suceava	— A.S.A. Tg. Mureș	(1-3)	Oțelul	— F.C. Olt	(0-2)	C.S.M. Suceava	— Dinamo	(1-3)		
Steaua	— Sportul Stud.	(3-0)	„Poli“ Timișoara	— F.C. Argeș	(1-1)	F.C. Olt	— C.S.M. Suceava	(0-2)		
„U“ Cluj-Napoca	— F.C. Argeș	(1-1)	F.C. Olt	— S.C. Bacău	(0-0)	F.C. Argeș	— „Poli“ Timișoara	(0-3)		
Oțelul	— Petrolul	(2-1)	Univ. Craiova	— Flacăra	(0-1)	Sportul Stud.	— A.S.A. Tg. Mureș	(0-2)		
Dinamo	— Victoria	(3-2)	„Poli“ Timișoara	— „U“ Cluj-Napoca	(2-0)	ETAPA A 34-a (miercuri 22 iunie)				
Univ. Craiova	— S.C. Bacău	(0-0)	A.S.A. Tg. Mureș	— Dinamo	(1-2)	Victoria	— F.C. Argeș	(1-0)		
Rapid	— Flacăra	(0-3)	„Poli“ Timișoara	— „U“ Cluj-Napoca	(2-0)	Dinamo	— F.C. Olt	(0-0)		
„Poli“ Timișoara	— F.C. Olt	(0-2)	A.S.A. Tg. Mureș	— C.S.M. Suceava	(1-1)	Univ. Craiova	— F.C.M. Brașov	(0-4)		
Corvinul	— F.C.M. Brașov	(1-1)	Sportul Stud.	— Dinamo	(1-2)	C.S.M. Suceava	— Petrolul	(0-0)		
ETAPA A 24-a (duminică 24 aprilie)			Petrolul						— Oțelul	(1-4)
F.C.M. Brașov	— Oțelul	(0-1)	ETAPA A 25-a (miercuri 27 aprilie)							
S.C. Bacău	— C.S.M. Suceava	(0-0)	„U“ Cluj-Napoca	— A.S.A. Tg. Mureș	(1-2)	Rapid	— Victoria	(0-3)		
Flacăra	— Steaua	(0-5)	Rapid	— S.C. Bacău	(2-1)	Dinamo	— S.C. Bacău	(2-1)		
F.C. Argeș	— Rapid	(1-2)	Corvinul	— Flacăra	(0-1)	Corvinul	— Flacăra	(0-1)		
Univ. Craiova	— „Poli“ Timișoara	(1-2)	Oțelul	— Sportul Stud.	(2-0)	F.C. Olt	— F.C.M. Brașov	(0-7)		
Victoria	— „U“ Cluj-Napoca	(2-0)	F.C. Olt	— F.C. Argeș	(0-0)	Steaua	— F.C. Argeș	(0-0)		
A.S.A. Tg. Mureș	— Dinamo	(1-2)	„Poli“ Timișoara	— Petrolul	(1-1)	„Poli“ Timișoara	— Petrolul	(1-1)		
Sportul Stud.	— Corvinul	(1-2)	C.S.M. Suceava	— Univ. Craiova	(0-2)	ETAPA A 26-a (duminică 1 mai)				
Petrolul	— F.C. Olt	(2-3)	Univ. Craiova	— Dinamo	(1-3)	Univ. Craiova	— Dinamo	(1-3)		
ETAPA A 25-a (miercuri 27 aprilie)			F.C. Argeș						— Corvinul	(0-2)
„U“ Cluj-Napoca	— A.S.A. Tg. Mureș	(1-2)	A.S.A. Tg. Mureș	— Rapid	(3-4)	Victoria	— Steaua	(0-4)		
Rapid	— Victoria	(0-3)	Victoria	— Steaua	(0-4)	C.S.M. Suceava	— „Poli“ Timișoara	(1-2)		
Dinamo	— S.C. Bacău	(2-1)	Intre paranteze rezultatele din tur							
Corvinul	— Flacăra	(0-1)								
Oțelul	— Sportul Stud.	(2-0)								
F.C. Olt	— F.C.M. Brașov	(0-7)								
Steaua	— F.C. Argeș	(0-0)								
„Poli“ Timișoara	— Petrolul	(1-1)								
C.S.M. Suceava	— Univ. Craiova	(0-2)								
ETAPA A 26-a (duminică 1 mai)										
Univ. Craiova	— Dinamo	(1-3)								
F.C. Argeș	— Corvinul	(0-2)								
A.S.A. Tg. Mureș	— Rapid	(3-4)								
Victoria	— Steaua	(0-4)								
C.S.M. Suceava	— „Poli“ Timișoara	(1-2)								

ECHIPA NOASTRĂ A FOST FOARTE APROAPE DE UN FRUMOS SUCCES INTERNAȚIONAL

Foarte interesantă cursa de stafetă 4 x 7,5 km din cadrul concursului internațional de biatlon „Cupa Carpați”. Așa după cum se prevedea, lupta pentru intimitate avea să se dea între sportivii din reprezentativele României și Cehoslovaciei (echipierii R.D. Germane, cu excepția lui Maik Dietz, erau foarte tineri). S-a plecat foarte tare și primul a sosit în poligon Mihail Rădulescu (surprinzător plasat în echipa secundă a țării noastre), care trage repede și precis, pornind în continuare în fruntea plutonului. Vladimir Todașcă (România I) a venit al doilea și a plecat urmat de cehoslovacul Kurik. La a doua lor trecere ordinea se menține cu Rădulescu la conducere secundată de Todașcă, ambii trăgând fără greșală. În timp ce Kurik a executat o tură de penalizare și a mărit speranțele spectatorilor într-un frumos succes românesc. În schimbul doi primul intră în poligon Petr Pleštil (Cehoslovacia), dar în imediata lui apropiere se află și reprezentantul nostru Imre Lesien. Amândoi întesc fără greșală și pornesc o palpitantă cursă. La poziția în picioare situația se repetă, dar pe ultima buclă de alergare Pleštil reușește să-l întrecă cu aproape 20 de secunde pe Lesien. În schimbul trei echipierii reprezentativei noastre mai sperau în victorie. Iancu Diaconescu a tras foarte bine, la fel ca și adversarul său Gerhard Arlt, dar alergarea ceho-

slovacului este mai eficientă și diferența se mărește în favoarea echipei sale. În ultimul schimb lucrurile erau clarificate. Martin Rippl trage și a leagă la fel de bine, iar în echipa noastră Sorin Popa este foarte precis, dar lent în poligon, iar pe traseu rămâne cu peste un minut în urma adversarului său direct. Este adevărat că văzând conturându-se victoria echipei cehoslovace, Popa nu a mai dat tot ce putea la alergare.

Echipa noastră secundă s-a situat în cursă pe locul 3, dar Marius Vornicu (cărui i s-a rupt cureaua de la armă) a comis o greșală nepermisă (aici și antrenorii noștri au o vină) și formația noastră a fost descalificată, astfel că în clasamentul final oficial poziția a treia a poștului a fost ocupată de reprezentativa Poloniei. Reprezentativa R.D. Germane a sosit pe locul patru, dar dintre echipierii ei doar Maik Dietz a confirmat valoarea sa, trăgând impecabil și realizând cel mai bun timp al zilei dintre toți concurenții.

REZULTATE TEHNICE: 1. Cehoslovacia 1 h 32:32,7 (o tură de penalizare). 2. România I 1 h 35:15,0 (0). 3. Polonia 1 h 41:23,1 (0). 4. R.D. Germană 1 h 42:51,5 (9). 5. Dinamo Brașov 1 h 44:49,7 (4). 6. Bulgaria 2 h 01:02,7 (3).

Paul IOVAN

SPORTUL ÎN LUME

Puncte de interes în programul Olimpiadei de la Calgary

PATINAJUL ARTISTIC ÎN FAȚA UNOR REMANIERI STRUCTURALE?

La această oră, patinajul artistic, unul dintre momentele de mare emoție estetică ale J.O. de la Calgary, ilustrează cel mai bine ideea că pentru a progresa, orice sport trebuie să țină pasul cu necesitățile mereu reînnoite ale societății

mă de această mare performanță a zilelor noastre care este Katarina Witt. La toate marile competiții internaționale din 1986 încoace, sportiva din R.D.G. s-a clasat, la impuse, a doua sau mai jos, reușind apoi, doar cu prețul



Sovieticul Aleksandr Fadeev, recentul campion al Europei, și-a depus candidatura și pentru cucerirea titlului olimpic.

BREVIAR OLIMPIC

● Știi ce este chinook? Un vânt cald (asemănător phonului elvețian) care topește totul, o dată la câțiva ani, chiar în perioada în care se vor desfășura Jocurile Olimpice de iarnă. Atunci când bate, nimic nu-și poate rezista, meteorologii afirmând că el este cauzat de un strat de aer cald, aflat la câteva sute de kilometri înălțime, dar care atinge uneori temperatura, incredibilă, de 120 de grade Celsius. Ce se va întâmpla cu întrecerile în cazul stărnirii chinook-ului? Să mai vedem: deocamdată, zăpada a căzut din belșug pe pantele Munților Stincoși și în apropierea lor...

● La întrecerile de patinaj viteză din cadrul Olimpiadei de la Calgary, vor participa și 12 sportivi din UNIUNEA SOVIETICĂ. Printre aceștia se numără cunoscuții campioni Igor Jelezovskii, Aleksandr Klimov, Dimitri Bockarev, Nikolai Guleaev și Serghei Fokicev.

● SUEEDIA va participa cu un lot de 76 sportivi și sportive ce vor lua startul în 8 din cele 10 discipline înscrise în programul competiției. Printre cei selecționați se numără cunoscuții schiori fondisți Thomas Wassberg, Gunde Svan și patinatorul de viteză Thomas Gustafson, învingător la recentul campionat european.

umane, în general. Mai precis, acest balet pe gheață e gata să renunțe la ceea ce continuă să nu fie artă în sine: figurile impuse. Așa spun multe dintre personalitățile care au făcut patinajul de astăzi, dar problema este susținută pe tapet mai cu sea-

unor mari eforturi, mai cu seamă în programul liber, să recupereze diferențele și să intre, așa cum de altfel merita, în posesia titlurilor europene ori mondiale. O dată însă, în 1986, a pierdut titlul lumii în fața americanei Debbie Thomas, căci diferența de la „impuse” a rămas de... netrecut. Evident, deci, că evoluțiile sale libere să fie marcate, oricum, de greaua moștenire din prima fază a concursurilor, fiind o sursă de stress în plus. Sau, altfel spus, o frână în calea frumuseții înseși a acestui sport.

Evident că la recentele C.E. de la Praga, Jutta Müller (din „argumentația” căreia fac parte Gabrielle Seifert, Jan Hoffmann, Anette Poetsch și... Katarina Witt) să se numere printre vocile cele mai puternice și mai autorizate care s-au ridicat împotriva „impuselor”: „Îmi pierd timpul învățând pe cei foarte tineri să evolueze la exercițiile obligatorii. Dar patinajul este o artă. Pentru a-i oferi o identitate certă e obligatoriu să se suprimă această încercare inutilă”. Canadianul Toller Crans-

ton, și el un artist al gheții, privește problema dintr-un alt punct de vedere: „Impusele? Nu sînt „gustate” de telespectatori. Or, acum, televiziunea este totul în sport”. Iar specialistă sovietică Tamara Moskva are o idee care ar putea împăca și pe inovatori, și pe tradiționaliști care susțin totuși rolul „impuselor” în perfecționarea tehnicilor obligatorii a patinatorilor: „Eu aș suprima etapa impuselor la categoria seniorilor, înlocuind-o cu una coregrafică. Juniorii mai au încă nevoie de studiu”.

Sigur, pînă la Olimpiada albă de la Calgary nici o măsură de abolire a „impuselor” nu poate fi luată. E sigur însă că, deja criticate serios la „europenele” 1988, de la Praga, exercițiile impuse își vor demonstra, o dată în plus, la Jocurile Olimpice de iarnă, statutul parazit. Anticiparea lipsă de întreg vizavi de ceea ce constituie încă o probă la dosarul supus următorului Congres al federației internaționale de resort în vederea renunțării la proba „geometriei inutile”.

Radu TIMOFTE

● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT

ATLETISM ● În concursul de la Sindelfingen (R.F. Germania), Thomas Cononlebe (R.D. Germană) a stabilit un nou record mondial de sală în proba de 400 m, cu timpul de 1:15. Proba masculină de 60 m a revenit canadienului Ben Johnson — 6,50. Alte rezultate masculine: 60 m garduri: Mark McKoy (Canada) — 7,50; săritura în înălțime: Carl Thränhardt (R.F. Germania) — 2,31 m; triplu salt: Hristo Markov (Bulgaria) — 17,18 m; feminin: o milă: Elly Van Hulst (Olanda) — 4:28,08; săritura în înălțime: Stefka Kostadinova (Bulgaria) — 2,03 m; 200 m: Eva Kasprzyk (Polonia) — 22,70. ● În concursul de la Viena, sportivul cehoslovac Ivo Krsek a câștigat proba de săritură în lungime cu 7,70 m iugoslavul Zelko Klapiel a trecut primul linia de sosire în cursa de 400 m cu timpul de 47,30. Iar sprinterul Jiří Janusek

(Cehoslovacia) s-a situat pe primul loc la 200 m cu 21,42.

AUTOMOBILISM ● După două etape și 36 de probe speciale, în Rallyul Suediei pe primul loc se află echipajul finlandez Markku Alen, Ilkka Kivimäki (pe „Lancia Delta HF”) urmat de suedezi Sth Blomqvist, Benny Melander („Ford Sierra XR4”).

BASCHE ● Selecționata Poloniei a întrecut cu scorul de 92-83 (53-50) echipa Finlandei, într-un meci disputat la Helsinki, pentru preliminariile Campionatului European masculin.

CICLISM ● Cursa de șase zile de la Rotterdam s-a încheiat cu victoria cuplului Danny Clarke (Australia) — Anthony Doyle (Anglia). Pe locul secund, la un

tur de câștigători, s-a clasat pecheea Teun van Vliet (Olanda) — Roman Hermann (Liechtenstein). ● „Costa del Sol”, ce se desfășoară în Spania, a continuat cu etapa a doua, câștigată la sprint de rușierul italian Giuseppe Saronni, care a parcurs distanța de 104 km în 4h 08:52. În clasamentul general conduce olandezul Van Hooydonck, urmat la patru secunde de spaniolul Miguel Indurain.

VOLEI ● La Amsterdam, în competiția de calificare pentru turneul olimpic masculin, echipa Olandei a întrecut cu scorul de 3-1 (4-15 15-10, 16-14, 15-6), selecționata R.P. Chineze. În timp ce formația Belgiei a dispus cu scopul de 3-0 de reprezentativa Venezuelei.

Fotbal meridiene

Tur de orizont în campionatele naționale

Franța: MATRA LA TITLU, SAINT-GERMAIN LA RETROGRADARE!

Faptul că Monaco, o singură dată campioană și, de regulă, o echipă de locurile 5-6, a terminat turul nu doar ca lideră, ci și cu 3 puncte avans, e socotit în Franța ca o surpriză. Numai

plină de internaționali, precum Eitorri Amoros, Battiston și Fofana (Côte d'Ivoire). Dacă Bordeaux, campioana în titre, cu Dropsy, frații Vujović, Tigana, Touré și Fargeon, a ținut ritmul, fiind bine plasată în perspectiva returului, în schimb Olympique Marseille și, mai ales, Paris Saint-Germain au evoluat departe de așteptări, echipa pariziană părăsind chiar sortită retrogradării! Marseille a acuzat, se apreciază, „o îmbătrânire a stilului” („L'Equipe”), explicabilă pînă la un punct și prin aceea că jucătorii ei de bază, în principal Forster (care a renunțat la aparițiile în reprezentativa vest-germană), Genghini, Gresse și Papin, au trecut de 30 de ani. Noul venit Allofs s-a străduit să imprime o notă de violență uzat, și s-a alăturat și Franck Passi (a nu se confunda cu Gerald Passi, internaționalul lui Toulouse), dar beneficiul a fost cel mai adesea minim. La P.S.G., „morișca” antrenorilor s-a repercutat asupra evoluției echipei, care a coborât încet, dar sigur! Ultima formulă găsită de conducerea clubului, Houllier — Mombaerts, formată de fapt din tehnicieni (la un moment dat) concediați spre a fi... readuși (dună ce a căzut proiectul angajării lui Cruyff), nutrește încă nădejdi de supraviețuire, pe „cartea de vizită” a lui P.S.G. figurând totuși câteva nume de primă mărime (Bats, Poullain, argentinianul Calderon etc).



Unplerez (Matra) și Tigana (Bordeaux) în luptă pentru balon și pentru... titlu!

pe jumătate însă, întrucât antrenorul Arsène Wenger (care l-a înlocuit pe Ștefan Covaci, compatriotul nostru trecând conștient de beneficiul și de serviciile englezilor Hoddle (de la Tottenham) și Hateley (de la Milan) care au fost „purători” de cuvinte ai unei formații și așa

Manchester United), Auxerre, unde antrenorul Guy Roux nu s-a dezmințit, promovind mulți tineri, și — înții și înții — Matra R.C. Paris (fostul Racing Club), aceasta din urmă cu veleități la titlu! Cînd se scrie, în presa franceză, despre „saltul” neașteptat al Matrei (anul trecut la retrogradare), elogiile nu se îndreaptă atît spre jucători, cu toate că unii sînt de valoare ridicată (olandezul Silooy, Luis Fernandez, care a preluat banderola de căpitan al „naționalei” de la Platini, uruguayanul Francescoli), cit spre Artur Jorge, tehnicianul (care a câștigat cu

CLASAMENT

1. Monaco	24	14	7	3	35-15	35
2. Bordeaux	24	13	6	5	31-19	32
3. Matra R.C.	24	11	10	3	30-22	32
4. St. Etienne	24	12	4	8	36-35	28
5. Auxerre	24	8	11	5	21-13	27
6. Canne	24	9	8	7	28-28	26
7. Montpellier	24	9	7	8	34-26	25
8. Marseille	24	10	5	9	31-28	25
9. Nantes	24	8	8	8	31-27	24
10. Metz	24	11	2	11	29-26	24
11. Toulon	21	7	0	8	23-17	23
12. Laval	24	9	5	10	29-24	23
13. Niort	24	9	4	11	24-26	22
14. Toulouse	24	8	6	10	20-29	22
15. Lille	24	7	10	22-21	21	
16. Nice	24	10	1	13	25-32	21
17. Lens	24	8	5	11	25-39	21
18. Paris St. G.	24	7	4	13	22-33	18
19. Brest	24	5	7	12	21-35	17
20. Le Havre	24	4	6	14	22-40	14

Porto C.C.E.) competent și, încă mai mult, „surd” la capriciile vedetelor, pe care, după o expresie din revista „Onze”, „i-a pus la muncă și”, după aceea, „i-a pus la muncă!”.

Ovidiu IOANIȚOIA

● „Cupa intercontinentală afro-asiatică” a revenit echipei egiptene Zamalek Cairo care a întrecut cu scorul de 2-0 (0-0) formația japoneză Furukawa. Au marcat Nassar și Hamid.

● În continuarea turneului pe care îl întreprinde în R.P. Chineză, Dinamo Kiev a înțeles la Changsha o selecționată a provinciei Hunan, de care a dispus cu scorul de 2-0.

● La Abu Dhabi (Emiratele Arabe Unite), în meci contînd pentru preliminariile Campionatului Asiei, echipele R.P. Chineze și R.A. Yemen au terminat la egalitate: 0-0.

● „Cupa Jawaharlal Nehru” s-a încheiat în orașul indian Silliguri cu victoria echipei U.R.S.S., care cucerește pentru a patra oară consecutiv trofeul. În finala competiției, fotbalistii sovietici au întrecut cu scorul de 2-0 (1-0) formația Poloniei.

● În finala turneului de la Monte Carlo formația Franței a întrecut cu scorul de 2-1 (1-1) echipa Marocului. În meciul pentru locul 3, selecționata Elveției a învins cu 2-1 (1-0) reprezentativa Austriei.

● Rezultatele etapei a 18-a a campionatului italian: Como — Fiorentina 1-0; Empoli — Inter 1-1; Pescara — Juventus 2-0; Torino — Ascoli 2-1; Verona — Sampdoria 3-1; Milan — Cesena 3-0; Roma — Avellino 0-0; Napoli — Pisa 2-1.

Pe primele locuri în clasament: 1. Napoli 31; 2. Milan 27; 3. Roma 24. ● În campionatul scoțian de fotbal, echipa Glasgow Rangers a învins în deplasare cu 2-1 pe Aberdeen, Celtic a câștigat cu 1-0 la Motherwell, iar Dundee United a dispus cu 2-0 de Morton.